
Τα νέα 
«Οι Φίλοι του Μουσείου Υμηττού - Σπύρος Λέκκας»

Τα θέματα του 
τεύχους:

Σχόλιο Σύνταξης

Σχόλιο Σύνταξης
Λίγο πριν την πιο πολύτιμη περίοδο, για τους

περισσότερους: αυτή των καλοκαιρινών διακοπών, το

ΔΣ του Σωματείου μας συνεχίζει τις προσπάθειες για

την εξεύρεση πόρων, προκειμένου να υλοποιηθεί το

όραμα για τη δημιουργία της σημαντικότερης κιβωτού

γνώσης και πληροφοριών για τον Υμηττό. Το

εγχείρημα δεν είναι εύκολο, όμως τα βήματα γίνονται,

με αργό αλλά σταθερό ρυθμό.

Ήδη έχουν ξεκινήσει οι προσπάθειες για την

παρθενική εγκατάσταση στο Κτίριο Λιάπη, το οποίο

παραχωρήθηκε από τον Δήμο Κρωπίας, στο οποίο

δρομολογούνται οι προετοιμασίες για να μπορέσει να

υποδεχτεί το κοινό και κυρίως τα παιδιά, στο πλαίσιο

μιας σειράς εκπαιδευτικών, περιβαλλοντικών

δραστηριοτήτων, που θα ξεκινήσουν το έργο

προσφοράς του ΜΥΣΛ προς την κοινωνία.
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Χρηματοδότηση 

Εργαστήρια Περιβαλλοντικής 
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Για κάποιους αυτή η περίοδος είναι συνυφασμένη με την καλοκαιρινή ραστώνη και ξεκούραση.

Άλλοι αγωνιούν για τον καταστροφικό κίνδυνο των δασικών πυρκαγιών, που ελλοχεύει κάθε

καλοκαίρι. Στο Σωματείο των Φίλων του Μουσείου Υμηττού παραμένουμε προσηλωμένοι στον

στόχο, χτίζοντας παράλληλα τις εκδηλώσεις, στις οποίες σύντομα ευελπιστούμε να σας

προσκαλέσουμε να συμμετέχετε…

Κι αυτό, φιλοδοξούμε να είναι μόνο η αρχή μιας νέας περιόδου γεμάτης δραστηριότητες, οι οποίες

θα δώσουν υπόσταση αλλά και νέα ώθηση στο όραμα δημιουργίας του ΜΥΣΛ.

Καλό Καλοκαίρι!

Συνεχίζονται οι ενέργειες για την εξασφάλιση χρηματοδότησης για τη δημιουργία και λειτουργία

του Μουσείου. Κατατέθηκε από τον Δήμο Κορωπίου σε συνεργασία με το Σωματείο μας, φάκελος

για χρηματοδότηση των ψηφιακών εφαρμογών του Εικονικού Μουσείου από το πρόγραμμα Smart

Cities.

Χρηματοδότηση

Εργαστήρια Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης:
Εξοπλισμός αίθουσας στο κτίριο Λιάπη

Προχωράμε στη δημιουργία Εργαστηρίων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης τα οποία θα

απευθύνονται σε παιδιά σχολικής ηλικίας. Για το λόγο αυτό εξοπλίζουμε κατάλληλα μια από

τις αίθουσες που μας παραχωρήθηκαν για τη στέγαση και λειτουργία του Μουσείου.

Η Περιβαλλοντική Εκπαίδευση είναι μια

από τις κύριες δραστηριότητες

του Μουσείου.

Για τη δημιουργία των Εργαστηρίων και

την προμήθεια του απαραίτητου

εξοπλισμού χρησιμοποιούμε τη χορηγία

του κ. Αθ. Μαρτίνου, τον οποίο και

ευχαριστούμε.



Οι Εκδόσεις ΠΑΤΑΚΗ σε συνεργασία με τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Κορωπίου και το Σωματείο 

"Οι Φίλοι του Μουσείου Υμηττού - Σπύρος Λέκκας" θα πραγματοποιήσουν 

μια αναγνωστική ορεινή πεζοπορία με τον Βαγγέλη Ηλιόπουλο, συγγραφέα και εκπαιδευτικό, 

την Κυριακή 16 Νοεμβρίου 2025 και ώρα 10:15-12.30. 

Θα ανακοινωθεί σημείο συνάντησης.

Εκπαιδευτικοί και ομάδες παιδιών και εφήβων, πεζοπορούν στον ανατολικό Υμηττό, στο Κορωπί,

και ανεβαίνουν από σηματοδοτημένα μονοπάτια προς το εκκλησάκι του Προφήτη Ηλία. Στη

διαδρομή διαβάζουν αποσπάσματα από το βιβλίο «Παίξε το ανάποδα» τα οποία συναντούν σε

πινακίδες. Στο τέλος, στον περίβολο της εκκλησίας βρίσκουν μια έκθεση από παλιούς δίσκους

βινυλίου.
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Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε πως το Σωματείο "Οι Φίλοι του Μουσείου Υμηττού -

Σπύρος Λέκκας" διαθέτει πλέον τη δική του διαδικτυακή στέγη!

Μπορείτε να επισκεφθείτε το mysl-friends.gr και να διαβάσετε τα προηγούμενα ενημερωτικά

τεύχη που αποστείλαμε!

Το Δ.Σ. του Σωματείου Οι Φίλοι του Μουσείου Υμηττού – Σπύρος Λέκκας σας εύχεται

Καλό και Χαρούμενο Καλοκαίρι!
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